



## **Гражданин Республики Азербайджан признан виновным в незаконном пересечении Государственной границы и покушении на убийство**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему гражданину Республики Азербайджан. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 322 УК РФ (незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации) и ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в 2013 году в связи нарушением миграционного законодательства обвиняемый был выдворен из Российской Федерации и уведомлен о запрете въезда на территорию России до декабря 2018 года. Находясь у себя на родине, он изменил свои фамилию и отчество, получил новый национальный паспорт, после чего в июне 2016 года незаконно въехал на территорию Российской Федерации.

В декабре 2016 года у дома по улице Полины Осипенко в г. Архангельске обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе словесного конфликта с целью убийства нанес 22-летнему знакомому удары ножом в живот, причинив потерпевшему тяжкий вред здоровью. Умысел, направленный на убийство, обвиняемый не смог довести до конца, поскольку его действия были пресечены знакомым потерпевшего, а пострадавшему своевременно оказали квалифицированную медицинскую помощь.

Приговором Ломоносовского районного суда ему по совокупности преступлений назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

17 Июля 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1150194>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---